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     Фурна за вграждане Bosch HBG675BS1 4242002808567    
 -Фурна за вграждане с пиролитично самопочистване: без усилие за почистване, благодарение на автоматичното
самопочистване.
-4D Горещ въздух: равномерно разпределение на топлината за перфектни резултати &ndash; на всяко ниво.
-AutoPilot 10: всяко ястие е изключителен успех, благодарение на 10-те предварително зададени автоматични
програми.
-TFT контролен дисплей: лесен за използване благодарение на селектора за програми с пълен текст и символи.
-Пиролитично самопочистване: без усилие за почистване, благодарение на автоматичното самопочистване.
-Енергиен клас А+: най-добри резултати при печене при ниска консумация.

-Равномерно сготвени и изпечени резултати - на до четири нива.
               С 4D горещ въздух топлината се разпределя равномерно на всяко равнище. Това значи, че храната
може да се постави на всяко ниво от едно до четири и резултатите ще бъдат винаги перфектни. И това не е
всичко: Можете също така да печете на до четири нива едновременно, за надеждни резултати отгоре додолу.

-AutoPilot: автоматично приготвяне на перфектните ястия.
               AutoPilot: всяко ястие се превръща в истински успех благодарение на  предварително зададени
автоматични програми. С AutoPilot можете да приготвите храната си до съвършенство. След поставяне на
продуктите в съда, задайте съответната автоматична програма от менюто на дисплея. Просто добавете теглото
на ястието и натиснете &ldquo;Старт&rdquo;. Тогава AutoPilot поема и определя режима на готвене,
температурата и продължителността на готвене. Той дори изключва програмата в края на времето за готвене.
Тъй като някои ястия с автопилот изискват използването на съд с капак, вътрешните стени също остават чисти.
Готвенето не може да бъде по-лесно.

-Най-накрая вкъщи има някой, който обича да почиства
                  Почистването на фурната на ръка може да е много уморително и да отнеме много време.
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Благодарение на нашите нови фурни с интегрирана функция за самопочистване Pyrolysis вие сега можете да се
спасите от тази задача завинаги. Без да мърсите ръцете си или да използвате химически продукти за
почистване. Просто настиснете Start и вашата фурна според степента на замърсяване ще се нагрее до макс. 480
°C и ще изгори всякаква мазнина или остатъци от храна. Всичко, което ви остава, е малко пепел, която се
изкарва лесно. Taка вашата печка превръща не само готвенето, но и последващото почистване в истинско
удоволствие.

 Функции за готвене
    -HBG675BS1:Фурна с 13 начина на нагряване: 4D горещ въздух, горещ въздух &ndash; еко, горно/долно
нагряване, горно/долно нагряване еко, инфра-грил с циркулация на въздуха, Vario-грил за голяма повърхност,
Vario-грил за малка повърхност, нагряване &bdquo;Пица&rdquo;, долно нагряване, готвене при ниска
температура, размразяване, затопляне на съдове, поддържане на температура
    -Регулиране на температурата от 30 °C &ndash; 300 °C

Дизайн
    -Пръстен за управление
    -Вътрешна повърхност на фурната: емайл антрацит

Почистване
    -Пиролиза &ndash; автоматично самопочистване
    -Пиролитичен държач и пиролитична тава за печене
    -Изцяло стъклена вътрешна страна на вратата

Комфорт
    -2,5&ldquo;-TFT-цветен и текстов дисплей с бутони, които реагират на допир
    -Автоматично предложение за температура
    -Показване на температурата във фурната
    -Визуален контрол на температурата
    -AutoPilot
    -Настройка Sabbath
    -Класическо отваряне, Врата на фурната със SoftClose
    -Допълнителни системи: Автоматични програми AutoPilot
    -Брой автоматични програми: 10 Бр.
    -Електронен програмен часовник: включване,изключване, аларма, показване на часа
    -Бързо загряване
    -Халогенно осветление, отделен бутон за осветлението
    -Охлаждащ корпуса вентилатор
    -Вентилатор от неръждаема стомана
    -Бутон за информация
    -Стандартна дръжка

Решетки / водачи
   Фурна с обикновени водачи, които носят тавите. Телескопични водачи могат да бъдат закупени като
допълнителен аксесоар

Околна среда и сигурност
    -Студена врата макс. 30°C
    (измерване при 180°C температура на фурната / начин на загряване: горно/долно след 1 час в средата на
стъклото)
    -Заключване на вратата електронно
    -Заключване за защита от деца с индивидуална настройка
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    -Защитно автоматично изключване
    -Индикация за остатъчна топлина
    -Стартов бутон
    -Превключвател на вратата

Техническа информация:
    -Клас на енергийна ефективност (съгл. EU Nr. 65/2014): A+ (в скала за енергийна ефективност от A+++ до D)
    -Енергиен разход на цикъл в конвенционален режим: 0.87 kWh
    -Енергиен разход на цикъл в режим циркулация: 0.69 kWh
    -Брой на отделенията: 1
    -Топлинен източник: електрически
    -Обем на фурната: 71 л
    -Дължина на кабела на ел. мрежа: 120 см
    -Номинална мощност: 3.6 kW
    -Размери на уреда ( В x Ш x Д): 595 мм x 594 мм x 548 мм
    -Размери на нишата (В x Ш x Д): 560 мм &ndash; 568 мм x 585 мм &ndash; 595 мм x 550 мм
    -Моля, имайте предвид размерите за вграждане, които са показани на чертежа за монтаж

3/3


